



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Чебоксарском районе местный житель обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего тракториста-машиниста сельскохозяйственного предприятия, расположенного в Чебоксарском районе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, около 10 часов 50 минут 22 апреля 2021 года обвиняемый, находясь на своем рабочем месте в деревне Большие Мамыши Чебоксарского района, управляя промышленным погрузчиком, при движении задним ходом совершил наезд на 55-летнюю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

разнорабочую предприятия, переехав ее задним правым колесом. В результате женщина получила множественные переломы и другие травмы, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Как следует из материалов уголовного дела, несчастный случай на производстве произошел вследствие нарушения обвиняемым правил безопасности при эксплуатации промышленного транспорта. В частности тракторист-машинист обязан исключить нахождение во время запуска двигателя лиц, несвязанных с выполнением технологического процесса, рядом, спереди и сзади трактора, а при нахождении в зоне работы погрузчика людей - прекратить выполнение работ.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы, а также другими доказательствами. Также к установлению обстоятельств произошедшего следователем были привлечены специалисты Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1615564>